



掌上奉化



奉化发布

今天多云,北到东北风3级,4℃~11℃。明天多云局部阵雨,偏东风2~3级。区气象台2月12日16时发布

FENGHUA DAILY

总第9024期
今日4版

奉化新闻网
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

开工“暖”心干劲足 今日食品开足马力冲刺年产值10亿元目标

全力开好局 奋进谱新篇

记者 郭怡灵 何腾涛
见习记者 孙申磊

金枪鱼的味道弥漫在空气中,全副武装的工人站在生产线上,熟练地刮皮、剔骨、切割,一条条鱼柳经过层层检验后,被迅速包装冷冻,或送入流水线、制成各式金枪鱼罐头。昨天,位于溪口镇的宁波今日食品有限公司生产车间呈现一派繁忙景象。

“我们初六就回来准备了,还

拿到了开工红包,干劲更足!”在今日食品工作了八年的员工李洋美笑着说。该公司在正月初八正式开工,但许多工人早在正月初六便已返厂,为春节后的生产做准备。截至2月9日,公司复工到岗率超过90%,为确保外地员工顺利返岗,公司发放了730余份开工红包,并鼓励员工介绍老乡加入团队。“今年有一名员工带了老家20多人过来上班,大家一起奋斗,也能彼此照应。”该公司新厂区负责人路兴国表示,目

前一批新工人已就位,占总员工数20%至30%,正在熟悉操作流程。

每年春节前后,今日食品公司都坚持为外地员工提供便利,安排专车接送来自云南、四川、山东等地的员工返乡、返厂。路兴国回忆:“以前私家车还没普及,春节光是包车就有20辆,每辆车能坐约40人。”他介绍道,工厂每天消耗原料120吨以上,产出金枪鱼鱼柳60余吨,目前整年的订单已基本排满。“今年的订单充足,大家的收入也更有保障。”路兴国说道。

“去年,今日食品营收突破8.3亿元,创下了历史新高。”该公司管理部部长毛炳权说,“今年我们的目

标是成为溪口首家年产值突破10亿元的企业!”与此同时,公司的新工厂已完成标识牌、旅游厕所、停车位、参观通道和展厅等基础设施建设,未来将逐步向公众开放,让消费者近距离了解金枪鱼的加工流程。

作为国内首批从事金枪鱼加工的企业,今日食品经过20多年的深耕,已跻身行业前列。每年,近10万吨金枪鱼从全球海域运抵今日食品,在这里被制成高品质的金枪鱼鱼柳、罐头及海洋生物制品,出口至全球30多个国家和地区。从深海到餐桌,今日食品正以优质的产品赢得市场,更以温暖的关怀留住员工。

魏建根在全区涉水生态问题机动巡察整改会议上强调 进一步凝聚共识压实责任 扎实高效做好巡察“后半篇文章”

本报讯(记者 李婷婷)昨天下午,全区涉水生态问题机动巡察整改会议召开。区委副书记、区长魏建根强调,要贯彻落实市委政府和区委各项部署要求,进一步统一思想、凝聚共识,明确任务、压实责任,扎实高效做好巡察“后半篇文章”。周开波、张雄参加。

魏建根指出,治水、护水、兴水是“国之大事”,涉水生态巡察是市委贯彻落实习近平生态文明

思想和“十六字”治水思路的重要举措。各地各部门要高度重视、立行立改,直面巡察反馈的问题,主动认领工作任务,紧盯时间节点,逐条逐项把问题改彻底、改到位。要分类施策,精准发力,对立即能改的问题,必须立即行动、马上整改;对短时间改不了的问题,近期要制定行之有效的应对措施,中远期要制定彻底解决的整治方案;对历史遗留问题,已销号的要定期开展回头看,剩余问题要加

快推进、尽早销号;对巡察未发现的问题,也要由点带面、举一反三、自查自纠,规范其他领域工作,推动巡察成果全面运用、深度转化。要压实责任、严明纪律,各地各部门一把手务必摆正位置,亲自抓整改,部门之间务必加强协同、各尽所能,镇街务必履行好属地责任,切实形成全区“一盘棋”的强大合力;严格按照既定时间节点,对巡察反馈问题实行闭环销号,并要坚持从严监督执法,对于

恶意违法、弄虚作假、屡查屡犯的“惯犯”,必须动真碰硬、从严从重处罚,真正把压力传导到源头主体,让其“不敢违、不能违、不想违”。

会上,区纪委监委机关通报我区涉水生态问题机动巡察综合情况;区治水办汇报我区涉水生态问题机动巡察整改方案;区生态环境分局、区水利局、岳林街道办事处、莼湖街道办事处就落实专项巡察反馈意见作表态发言。

魏建根在区政府廉政工作会议上强调
着力营造风清气正务实高效的干事创业氛围

本报讯(记者 李婷婷)昨天下午,区委副书记、区长魏建根主持召开区政府廉政工作会议,强调要深入贯彻习近平总书记关于全面从严治党重要论述和在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话精神,全面落实国务院第三次廉政工作会议和省、市政府廉政工作会议精神,按照区委要求,坚定不移推进政府系统全面从严治党,着力营造风清气正、务实高效的干事创业氛围。

魏建根指出,去年以来,全区政府系统在区委坚强领导下,认真贯彻落实中央、省、市关于党风廉政建设和反腐败工作各项部署要求,以党风廉政建设和反腐败工作助推各项事业发展取得了明显成效。但要清醒认识到,当前党风廉政建设和反腐败斗争形势仍然复杂,铲除腐败滋生土壤和条件任务仍然艰巨。全区政府系统必须始终保持“永远在路上”的清醒坚定,切实把党风廉政建设和反腐败工作抓紧抓实。

魏建根强调,要突出政治建设,筑牢忠诚品格。政府机关首先是政治机关,必须始终坚持把政治建设放在政府廉政工作的第一位,做到政治忠诚、信仰坚定、方向正确。要紧盯关键部位,守牢廉洁底线。特别是工程项目、国资国企、民生保障等一些权力集中、资金密集、资源富集的重点领域,廉政风险高发易发,要实行全过程“嵌入式”监管,做细清廉“小网格”。要锤炼过硬作风,提升行政效能。抓作风就是抓发展,好作风就是战斗力。全区政府系统要弛而不息纠四风,坚持关口前移、抓早抓小;要担当作为强执行,把懒政怠政视作渎职,把推诿扯皮视作腐败,大力弘扬“六干”精神,干就干最好,当就当先进,争就争第一;要依法依规办成事,确保行政权力规范透明运行;要用心用情优环境,多在服务保障上做“加法”、在破除藩篱上做“减法”,助力提升区域竞争力、打造投资热土。要强化责任主体,做到标本兼治。进一步拧紧责任链条,强化制度刚性、提升监督实效、加强警示教育,推动政府系统党风廉政建设不断取得新成效。

“2024·感动宁波”十大慈善新闻事件和人物公布 我区一家庭上榜

本报讯(记者 康诗文 通讯员 江傅娜)近日,宁波市新闻工作者协会、宁波市慈善总会(宁波市慈善联合会)、宁波晚报联合公布“2024·感动宁波”十大慈善新闻事件和人物评选结果,我区戴斌家庭上榜。

戴斌是萧王庙街道办事处民政助理员兼儿童督导员、萧王庙慈善分会秘书长,他以无私的爱心和坚定的承诺,为困境儿童撑起了一片希望的天空。

辖区内的47名困境儿童、3名留守儿童和2名孤儿,是戴斌日常工作中最关心的对象,这些孩子因种种家庭原因,从小就承受着生活的苦难,一个温暖的家庭、一份稳定的关怀是他们最渴望的。因此,自戴斌接手慈善工作以来,便全身心投入到关爱困境儿童的事业中。2020年,戴斌在走访中了解到,困境儿童小严的母亲因患白血病失去劳动能力,父亲失联多年,家庭陷入困境,同年6月,小严的母亲不幸去世,留下小严独自一人。面对这个

无依无靠的孩子,戴斌毫不犹豫地伸出援手,将小严接到自己家中抚养。

在戴斌一家的悉心照料下,小严逐渐走出了失去母亲的阴影。戴斌不仅关注小严的生活起居,还十分重视她的教育问题。他亲自送小严上学、接她回家,并利用夜晚和周末的时间给她报了补习班和兴趣班。在戴斌一家的关爱和教导下,小严的学习成绩有了显著提高,从全校第96名跃居到全校第6名,稳定在全区前100名。更重要的是,小严变得自信、阳光,对未来充满了憧憬。

戴斌一家的善举不仅改变了小严的命运,也感动了整个社会,他们的事迹被广泛报道,引起了社会各界的关注和赞誉。面对荣誉和赞誉,戴斌始终保持谦逊和低调:“我只是做了我应该做的事情。身为一个慈善人,我就要为困境儿童尽一份力,让他们感受到社会的温暖和希望。”未来,戴斌将继续坚守在慈善一线,用爱和责任为更多的困境儿童托起希望的明天。

2025年第六届“两岸共跑212”活动举行

本报讯(记者 沈晓萍 王层裕 王林威 通讯员 周力)昨天上午,庆元宵|2025年第六届“两岸共跑212”活动在溪口镇镇武岭广场举行。来自我区的260名跑友及线上来自海峡两岸上百个城市的近万名跑友一起,以共跑9.9公里的方式,传递健康生活理念,开启新年新征程。

开跑前,奉化布龙暖场表演瞬间点燃了现场气氛。上午9时30分,随着发令汽笛的响起,跑友们迅速冲出起跑线,沿着武岭门、藏山大桥开始了9.9公里的欢乐里程。沿途风光旖旎,山峦叠翠与溪水潺潺交织成一幅动人的画卷,展现了奉化山水间的绝美

风光与独特韵味。“今天恰逢元宵佳节,非常有意。大家一起奔跑,一起迎接美好的春日。”跑友汪琼芳说。

“两岸共跑212”活动源于奉化马拉松,2019年以来,通过每年2月12日两岸跑友共跑9.9公里的方式,表达两岸跑友天长地久的情谊。“我平时就热爱运动,每年都会参加这个活动。”已经连续三年参与“两岸共跑212”的台湾跑友曾翊展告诉记者,今年是在奉化创业的第四个年头了,他非常喜欢奉化,也希望更多的人能来到这片热土创业。

活动现场还举行了“2025奉化马拉松暨海峡两岸桃花欢乐跑”赛旗授旗仪式。



我区非遗代表性传承人携宁波汤圆亮相央视元宵晚会

本报讯(记者 王巧丽 虞金辉 通讯员 段凌云)昨晚,来自西坞街道后周村的非遗项目(宁波汤圆制作技艺)代表性传承人毛美儿,携其匠心之作登上2025年中央广播电视总台元宵晚会,向全国观众展示宁波汤圆的独特魅力和制作工艺。

在晚会现场,毛美儿手法娴熟地将糯米面团揉搓、压扁,包入馅料后收口捏紧,再轻轻揉圆成一颗颗圆润的汤圆。现场还安排了品尝环节,当一颗颗汤圆煮熟浮出水面后,晶莹剔透、圆润可爱,散发着诱人的香气,香甜的芝麻猪油馅缓缓流出,口感软糯细腻,让现场的嘉宾和观

众赞不绝口。

值得一提的是,现场的大圆桌汇聚着来自五湖四海的非遗美食制作技艺代表性传承人,他们带来的美食都承载着全国各地深厚的文化底蕴和风俗人情。“不管是北方的元宵还是宁波的汤圆,都一样寄寓着我们的美好期许和祝愿。”毛美儿告诉记者,

她一直致力于传承和发扬这道传统美食,此次带着宁波汤圆亮相央视元宵晚会,倍感荣幸,“这不仅是一次展示宁波汤圆制作技艺的机会,更是一次传承和发扬传统文化的重要时刻。希望通过这次机会,能够让更多的人了解宁波汤圆、爱上宁波汤圆,并将这道传统美食传承下去。”

“人大力量”助力松岙镇景祐庙会安全有序

周一夜访
人大代表言行·督

本报讯(记者 柳家欢 邢昊臻 通讯员 洪盈焕 严美丹)2月10日至12日,承载千年历史的松岙镇景祐庙会迎来客流高峰。为确保2025年庙会文化活动顺利举办,松岙镇人大创

新成立由各村党组织书记、村干部组成的区镇人大代表监督组,积极参与现场秩序维护、安全生产检查和交通疏导等工作,为传统文化注入文明新活力。

庙会前夕,监督组开展“周一夜访”,对庙会场地和设施进行安全专项检查,重点排查消防安全隐患。庙会期间,监督组深入庙会各大区域,逐户走访沿街商铺和居民院

落。代表们既当宣传员又当协调员,一方面向群众详细讲解各项活动方案,另一方面动员商家开放免费停车位,有效缓解“停车难”问题。“作为千年庙会的参与者,我们既要传承文化,也要守护文明,一定做好规范经营、维护环境秩序。”一位商户在代表走访时郑重承诺。

“在镇政府、相关部门以及志愿者等力量的协力配合下,庙会整体

情况安全、文明、有序,我们也积极发挥作用,当好庙会活动的组织者、文明秩序的守护者。”在人流密集区,镇人大代表、后山村党支部书记卓松辉带领团队驻点值守,通过定点巡查与动态督导相结合,重点规范车辆停放、强化卫生整治、引导文明游览,让游客在感受传统民俗魅力的同时,享受到更加舒心的节庆体验。

我区增设12个老年人优待证办理站点

本报讯(记者 康诗文 何腾涛 见习记者 孙申磊)“现在办理老年人优待证真是太方便了,家门口就能办,几分钟就搞定,给的优惠政策也特别多。”近日,在锦屏街道办事处老年人优待证办理站点,刚刚拿到优待证的张大爷高兴地对记者说。

为解决老年人办理《浙江省老年人优待证》不便的问题,区老龄事业发展促进中心在原有区级办理点的基础上,从1月20日起,在全区12个镇(街道)增设了老年人优待证办理站点。这一举措极大地缩短了老年人的办证距离和时间,让他们能够就近享受便捷的政务服务。

据了解,凡具有浙江省常住户口、年满60周岁的公民,均可前往

就近的办理站点申请优待证。持有该证的老年人在浙江省范围内,可享受医疗、文化、交通、法律等多方面的优待。如医疗方面,各级各类医疗机构为老年人提供优先挂号、就诊、收费、取药等服务;对行动不便的老年人免费提供担架、推车和助步器等服务;在文化方面,70周岁以上老年人可免费进入政府投资主办的公园、文化场馆等公共场所,其他老年人则享受半价优惠;在交通方面,70周岁以上老年人可免费乘坐城市公共交通工具,其他老年人可享受收费优惠或减免等。

下一步,区老龄事业发展促进中心将继续加强优待证办理工作的宣传和推广,确保更多老年人能够享受到应有的权益和优惠。

城市书房 农家书屋

阅读越棒

奉化区海洋预报

发布时间: 2025年2月12日16时
联系方式: 0574-27898691
发布单位: 宁波市自然资源和规划局奉化分局 宁波市海洋预报台

预报日期	预报站点	潮汐预报							
		第1高潮	第2高潮	第1低潮	第2低潮	第1高潮	第2高潮		
2月13日	桐照	10:17	3:18	22:34	2:64	03:19	-1:56	15:32	-0:98
	湖头渡	10:21	2:52	22:33	2:16	03:26	-1:98	16:00	-1:17

预报日期	预报区域	海浪和水温预报		
		浪高	浪向	表层水温
2月13日	奉化沿海海域	0.3-0.6米的小到轻浪	偏北	9.0-10.0℃

责编:司徒青
版式:刘晓云
校对:胡和博
电话:88585607